



Праздник

Любимый детский праздник – Новый год!



Новый год – это волшебный и сказочный праздник, который особенно любим детьми. Они с нетерпением ждут прихода Деда Мороза и Снегурочки, чтобы рассказать им о своих самых заветных желаниях. Они верят в чудо и чудеса, которые обязательно произойдут.

■ Подарить детям сказку, незабываемые впечатления и эмоции – задача взрослых. Именно поэтому в Рязановском традиционно проходят новогодние елки, организованные администрацией поселения. Одно из мероприятий прошло в Доме куль-

туры «Десна» 23 декабря для детей льготных категорий.

На новогоднем празднике ребята сначала водили хороводы вокруг нарядно украшенной зеленой елочки, играли вместе со Снегурочкой и символом наступающего года Драконом и, конечно, дружно звали главного волшебника – Деда Мороза. Вместе с ним и дети, и родители зажгли новогоднюю красавицу, прокричав: «Раз, два, три, елочка, гори!»

А затем уже в зрительном зале ребята посмотрели сказку «Тайна волшебного кольца». Это история про крестьянского сына Семена, который живет в поселении Рязановское. Он захотел жениться на дочери царя.

Для этого Семен должен был исполнить три желания царя, а ребята в зрительном зале дружно помогали главному герою. Благодаря помощникам Семен построил хрустальный мост от Кремля до Рязановского, избавился от нечисти и вместе с девочками и мальчишками, а также их родителями в зрительном зале, отлично повеселился. В преддверии Нового года все желания непременно должны исполняться, поэтому эта сказка со счастливым концом.

Все дети получили незабываемые эмоции и впечатления, а в завершение новогоднего праздника еще и сладкие новогодние подарки.

Юлия Юдина

Колонка главы

С новым, 2024 годом!



Считанные дни остаются до нового, 2024 года. Проводя очередной год, мы всегда стараемся подвести итог, посмотреть на результаты, которые мы достигли к концу года, и, конечно, построить планы на будущее.

Чем же запомнился этот год? Думаю, каждый сможет дать свой, личный ответ на этот вопрос. Стоит вспомнить обо всех личных успехах и сбывшихся надеждах. А все то, что не удалось реализовать, будет способствовать нашим новым свершениям и победам. Главное – сохранять бодрость духа, веру в себя и желание трудиться и созидать.

За этот год в нашем поселении сделано немало. Открыты два новых детских сада: «Умка» в ЖК «Остафьево» и «Березка» в ЖК «Алхимово», а также обновленная школа в поселке Знамя Октября. Продолжается строительство ещё нескольких образовательных учреждений. В летний период традиционно благоустроили дворы в Рязановском. Год от года Рязановское становится красивее и удобнее для жизни. Хочу пожелать всем нам в новом году, чтобы этот процесс продолжался, чтобы мы бережно и с любовью относились к родному поселению, а оно неизменно радовало нас.

Вместе со всей страной мы стоим на пороге 2024 года. От всей души желаю жителям поселения Рязановское оставить невзгоды в уходящем году, с уверенностью и оптимизмом встретить год наступающий. Пусть мечты и желания, загаданные в новогоднюю ночь, непременно сбудутся, а тепло и уют не покидают ваши семьи и дома в наступающем году ни на минуту.

Крепкого вам здоровья, благополучия, добра и душевного равновесия! Счастья и удачи вам в новом, 2024 году!

Глава администрации поселения Рязановское
Николай БОБЫЛЕВ

Наша гордость

Людмила Зимина – Почетный житель поселения Рязановское

19 декабря состоялось очередное заседание Совета депутатов IV созыва. На нем было объявлено имя нового почетного жителя поселения Рязановское. Им стала член сборной команды поселения Рязановское Людмила Зимина.

■ Глава поселения Игорь Улыбышев и глава администрации Николай Бобылев тепло поздравили её и торжественно вручили знак почетного жителя поселения и цветы.

Людмила Терентьевна – ветеран спорта, член сборной команды поселения Рязановское. Постоянный участник различных соревнований в поселении и округе. Призер соревнований по различным видам спорта. Ее активная жизненная позиция в формировании здорового образа жизни, сохранении традиций и спортивных связей неоднократно была отмечена почетными грамотами и благодарственными письмами. В 2012 году ей вручили знак «За развитие физической культуры и спорта в Московской области».



На протяжении 21 года она работала дворником в ЗАО «Знамя Подмосковья» в поселении Рязановское. С 2009 года – гардеробщницей в спортивном клубе «Десна», здесь особенно проявился ее талант по вовлечению в спорт своих коллег, друзей и посетителей спортивного комплекса.

В последние годы Людмила Зимина выступает в команде пенсионеров и лиц с ограниченными возможностями здоровья поселения и округа. В ее активе дипломы трех степеней по таким видам спорта, как лыжные гонки, плавание, дартс, городки, петанк, скандинавская ходьба, шашки, бильярд. Ежегодно участвует в массовом забеге «Лыжня России». Выступает в качестве судьи в настольной игре «жульбак». Проводит отбор в сборную команду клуба по шашкам. В августе текущего года стала абсолютным чемпионом ТиНАО по стрельбе (электронный тир), показав лучший результат не только среди женщин, но и среди мужчин.

Людмила Терентьевна – прекрасная мать двух дочерей и бабушка четырех внуков, замечательный огородник. Всю свою жизнь трудовую деятельность совмещала и совмещает со спортом, являясь примером для подражания нашей славной молодежи. И ко всем ее многочисленным заслугам добавилось еще и звание «Почетный житель поселения Рязановское».

Спорт

Дартс

ВСКЦ «Пересвет» прошел Окружной турнир по игре в дартс среди работников администраций поселений Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.

Любители дартса состязались в двух дисциплинах: в «Большом раунде» нужно было поразить сектор на мишени от 1 до 20 в часовом порядке, а в «Секторе 20» спортсмены выполняли броски, стараясь набрать как можно больше очков за попадания только в сектор 20.

В итоге команда Рязановского поселения завоевала 2-е место, лучшей стала команда из городского округа Троицк, третье место заняла команда поселения Московский.

Тхэквондо

Ученики школы №2083 стали победителями и призерами Первого Открытого турнира имени первого Олимпийского чемпиона по тхэквондо Максима Храмова.

В соревнованиях приняли участие более пятисот спортсменов, среди которых ученики секции тхэквондо школы №2083. По итогу соревнований в копилке наших спортсменов золото (весовая категория до 48 кг), серебро (весовая категория до 48 кг), и три бронзы (весовые категории до 53 кг, до 48 кг, до 51 кг).

Настольный теннис

Открытый турнир по настольному теннису среди детей, посвященный Дню Конституции, состоялся в спортивном игровом зале МУ «СК «Десна».



К участию в соревнованиях допускались мальчики и девочки 7-12 лет, юноши и девушки 13-17 лет.

Общую организацию и контроль над проведением соревнований осуществлял Оргкомитет – МУ «СК «Десна». Соревнования проводились по действующим правилам настольного тенниса.

Спортсмены из поселения Рязановское в личном зачете завоевали золотую (Злата Королева), серебряную (Елизавета Чугунова) и две бронзовые медали (Дамир Сагутдигов, Ярослав Беккер).

Флорбол

Воспитанники спортивного клуба «Десна» выиграли золото в очередном этапе соревнований по флорболу.

Состязания прошли в поселении Первомайское, в рамках Первенства Троицкого и Новомосковского административных округов.

Ребята показали отличную командную игру, стремление к победе и упорство. К турниру юных спортсменов подготовил тренер Дмитрий Морарь.

Добрая акция

На протяжении всего декабря в нашем поселении общественные советники, сотрудники администрации и Молодежная палата поселения Рязановское проводили благотворительную акцию «Дед Мороз приходит в дом!». Это Всероссийский волонтерский проект адресных поздравлений семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья и детей мобилизованных, который традиционно реализуется в преддверии Нового года.



Все ближе и ближе самый волшебный праздник в году – Новый год! В это чудесное время хочется делиться радостью и теплом с окружающими, и в особенности с теми, кто особо в этом нуждается. И чтобы порадовать детей, подарить им не только подарки, но и незабываемые впечатления, на помощь спешат Дед Мороз, Снегурочка и снеговик.

Активисты поздравляли тех ребят, кто не мог самостоятельно посетить новогодние мероприятия, поэтому дома устраивали для них настоящие праздники с интерактивами и подарками.

«Приносить детям праздник и веру в чудеса, видеть их улыбки и радость – вот главная цель этого проекта», – прокомментировала обще-

Память

Мемориально-патронатная акция

5 декабря около обелиска «Воин-освободитель» поселка Фабрики имени 1 Мая прошла мемориально-патронатная акция, посвященная 82-й годовщине битвы под Москвой и Дню Героев Отечества.

В памятном мероприятии приняли участие представители Совета ветеранов, общественные советники, сотрудники Дома культуры «Десна» и администрации поселения Рязановское.

На прилегающей территории участники убрали снег и возложили цветы к памятнику, а также почтили память героев минутой молчания.

Дед Мороз приходит в дом!



ственный советник Оксана Крапчина.

Отметим, что проект реализуется на территории поселения с 2015 года при поддержке администрации поселения Рязановское и Совета депутатов. Участники готовят подарки, репетируют роли, перевоплощаются в сказочных персонажей и поздравляют ребят с ограниченными возможностями здоровья.

«Дети – это главное в нашей жизни, а подарить им праздник, хорошее настроение и волшебство в преддверии Нового года – это то, что объединяет

всех участников и неравнодушных жителей! Пусть в каждом доме будет радость!» – рассказала старший воспитатель детского сада «Умка» и общественный советник Наталья Анисеева.

Детям приятно было увидеть у себя дома Деда Мороза и Снегурочку, рассказать им стихотворение, сфотографироваться и получить сладкий подарок. Эта встреча подарила массу положительных эмоций детям и их родителям.



ЖКХ, строительство и транспорт

**Новые элементы
уличного освещения**

■ Сотрудники коммунальных служб в поселении Рязановское установили новые элементы уличного освещения в деревне Мостовское на улице Слобода.



Специалисты, используя специальную автовышку, выполнили монтаж 17 фонарей.

Современные светильники оснащены светодиодами, что обеспечивает хороший уровень освещения в темное время суток для безопасности пешеходов и водителей.

**Установили новогодние
украшения**

■ В преддверии Нового года на территории поселения Рязановское установлены праздничные ели и световые инсталляции.



Пушистые зеленые красавицы, украшенные бантами, яркими шарами и звездами, расположились в поселках Знамя Октября, Ерино, Остафьево и Фабрики имени 1 Мая. Также специалисты разместили световые инсталляции. В поселке Фабрики имени 1 Мая парковую зону украсил нарядный павлин, красивая подсветка создает праздничную атмосферу, а яркое и переливающееся «оперение» передает ощущение новогоднего чуда. Новогодние матрешки украсили микрорайон Родники и поселок Ерино. Площадь около Спортивно-культурного центра «Пересвет» украшена инсталляцией в виде сапог. На плейхабе в ЖК «Остафьево» установили праздничных северных оленей.

На протяжении всего месяца жители делают рядом с зелеными красавицами и световыми инсталляциями сотни фотографий и просто любуются праздничным новогодним оформлением Рязановского.

Новые школы и детский сад

■ 13 декабря на объектах строительства в поселении Рязановское прошло совещание с участием заместителя руководителя Департамента развития новых территорий Москвы Павла Перепелицы, представителей Административно-технической инспекции ТиНАО, сотрудников администрации и представителей строителей.

На территории ЖК «Алхимово» готовится к вводу в эксплуатацию школа на 1200 мест. Современная образовательная площадка состоит из четырех блоков для разных потоков учащихся. На объекте площадью около 18 тысяч кв.м специалисты устраняют замечания, завершают монтаж слаботочных систем, расставляют мебель в классах и холлах. Для ребят здесь предусмотрены лаборатория для изучения точных наук, многофункциональный информа-



ционно-библиотечный центр, актовый и спортивные залы с раздевалками и душевыми, столовая, медицинский блок с процедурным и прививочным кабинетами.

В ЖК «Остафьево» продолжается строительство второй школы на 750 мест и детского сада на 250 мест. В учреждениях проводятся работы по внутренней отделке, монтажу дверей и начались мероприятия по расстановке оборудования в пищеблоке, а в дошкольном учреждении специалисты завершают кладку, кровельные и фасадные работы, приступили к внутренней отделке.

Отметим, что завершение всех работ и передача учреждений городу запланирована на 2024 год.

«По пути» пользуется спросом

■ Популярность сервиса «По пути» возросла на 39 процентов. Только за осень программой воспользовались 200 тысяч раз.

– Сервис не имеет аналогов в России. Программа работает по принципу такси. Пассажиров перевозят 60 комфортных автобусов, – рассказал заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутов.

С помощью маршрутного такси жители Новой Москвы могут быстро добираться до станций метро «Прокшино» и «Бунинская аллея», станций Московских центральных диаметров «Щербинка», «Остафьево». Также транспорт курсирует возле 30 важных соцобъектов на территории ТиНАО.



Информация

График работы МФЦ

Многофункциональные центры госуслуг Москвы информируют о графике работы в выходные и праздничные дни:

- 31 декабря 2023 г. районные МФЦ работают с 8:00 до 18:00, а МФЦ окружного значения – с 10:00 до 18:00;
- 1 и 7 января 2024 г. – нерабочие праздничные дни;
- 2 января 2024 г. с 11:00 до 18:00 работают 11 дежурных МФЦ;
- с 3 по 6 и 8 января 2024 г. с 10:00 до 18:00 работают 11 дежурных МФЦ.

В период праздничных дней в январе 2024 г. в дежурных МФЦ будет организовано предоставление следующих услуг:

- госрегистрация рождения ребенка;
- госрегистрация установления отцовства;
- госрегистрация смерти;
- предоставление гражданам доступа к «личному кабинету» на портале gosuslugi.ru;
- предоставление гражданам доступа к «личному кабинету» на портале mos.ru.

Дата

В Доме культуры «Десна» прошел праздничный концерт, посвященный Дню Героев Отечества. Мероприятие организовала Администрация поселения Рязановское.

■ На сцене прозвучали вдохновляющие музыкальные композиции, которые отражали дух героизма и патриотизма. Талантливые артисты передали эмоции и силу через свои выступления. Их музыкальные номера вызвали гордость и восхищение. Ведущим мероприятия был Валентин Пилипенко, на сцене выступили: группа «БЭИС», Ольга Рыбникова и Александр Югорский.

Зрители тепло приветствовали артистов и сопровождали выступления дружными аплодисментами.

Концерт в День Героя



Молодежь

Декабрь по традиции выдался насыщенным для членов Молодежной палаты. Ребята подводят итоги года, строят планы на будущее, а также участвуют во всех мероприятиях, которые проводятся в поселении и в Центре Молодежного парламентаризма.

ЗАРНИЦА

Представительница Молодежной палаты поселения Рязановское Вера Рейн в составе команды Троицкого и Новомосковского административных округов приняла участие в «Зарнице» Молодежного парламента. Команда ТиНАО заняла второе место.

Ребята соревновались в лазертаге, сборке и разборке автомата, прохождении полосы препятствий и дистанции на надувных лыжах, заданиях на силу и выносливость, керлинге. Всего участникам предстояло пройти 16 этапов. В мероприятии приняло участие 15 команд.

«СтудАптация»

Молодой парламентарий Егор Лусев принял участие в мероприятии «СтудАптация». Участники в рамках деловой игры отвечали на вопросы в формате настольной игры с карточками, заданиями и фишками. Отвечая на них, игроки не только узнавали коллег с новой стороны, но и познавали собственные грани.



КРУГЛЫЙ СТОЛ

Молодежная палата провела круглый стол с главой поселения Игорем Улыбышевым, главой администрации Николаем Бобылевым и депутатом Совета депутатов Натальей Сибирикиной. Ребята обсудили интересные идеи на первый квартал 2024 года и поделились концепциями и новыми подходами к оформлению поздравлений и проведению мероприятий.

В первом квартале 2024 года молодые парламентарии планируют реализовать новый формат мероприятий на катках. Сейчас они разрабатывают сценарный план и продумывают вместе с Советом депутатов и администрацией поселения организационные вопросы, а на предстоящие праздники в 2024 году ребята формируют концепции интересных активностей.

«Работа с молодыми парламента-

риями и совместное участие в проектах приносит не только интересные идеи для дальнейшего развития нашего поселения, но и дает новое восприятие тенденций и направлений в молодежном движении. Вместе с ребятами планируем принимать активное участие в мероприятиях и поддерживать их идеи», – рассказал Игорь Улыбышев.

Кроме нововведений, конечно, останутся традиционные мероприятия, такие как «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Наш двор», «Дед Мороз приходит в дом!».

ЭКСКУРСИЯ

Заместитель председателя Молодежной палаты поселения Рязановское Александр Буржуев вместе с общественным советником Натальей Аникеевой посетили Музей-заповедник «Остафьево». Они побывали на экскурсии, посвященной выставочному проекту «Способ и образ».

Особое место в экспозиции заняли акварельные портреты авторства именитых мастеров: Соколова, Гау, Брюллова. Проект представляет путь эволюции способа создания портретного образа – от миниатюры до старинных альбомных фотокарточек.

Участники мероприятия познакомились с историей и интересными фактами о портретистах, техниках рисования и особенностями красок.

ПОМОЩЬ

Молодые парламентарии решили поддержать специалистов коммунальных служб и расчистили остановку общественного транспорта в поселении Рязановское от снега. Ребята убрали снег с тротуара, лавочки и козырька павильона.

Не остались в стороне молодые парламентарии и внесли свой вклад в плетение маскировочных сетей для участников СВО. Для всех желающих в спортивно-культурном центре «Пересвет» на третьем этаже установлена конструкция для плетения маскировочных сетей. Присоединиться к этому занятию может любой желающий. Ребята изучили несложную методику и с удовольствием поучаствовали в этом нужном для военных деле.

Также в этом месяце Молодежная палата поселения Рязановское передала гуманитарную помощь военным. Ребята собрали для военных вкусные угощения на Новый год и передали посылки в пункт приема, расположенный в Спортивно-культурном центре «Пересвет», откуда вся собранная помощь отправится по назначению.

турном центре «Пересвет», откуда вся собранная помощь отправится по назначению.

Отметим, что в поселении Рязановское работает два пункта приема: в поселке Фабрики имени 1 Мая, дом 10, круглосуточно и СКЦ «Пересвет», с 9:00 до 20:00 каждый день.

МОЛПАРЛАМ-ПАТИ

Молодые парламентарии приняли участие в долгожданном Молпарлам-пати, где подвели итоги уходящего года!

Ребята классно провели время, встретились с друзьями и обменялись опытом и идеями проведения активностей и реализации интересных проектов.

ВСТРЕЧА С ПОЛИТОЛОГОМ

Молодежная палата поселения Рязановское приняла участие во встрече с политологом, политобозревателем и аналитиком Александром Асафовым. Вера Рейн и Владимир Матвеев более подробно познакомились с политическими процессами в нашей стране и мире.

Александр Асафов представил встречу «Современная Россия» в формате диалога и рассказал об актуальной новостной повестке, форматах работы с новостными фейками и негативом, о гражданском единстве в целом простыми словами.

Мероприятие получилось очень познавательным, а в завершение молодые парламентарии смогли задать вопросы на интересующие их темы.

Внимание!

Пожарно-спасательный отряда № 309 ГКУ «ПСЦ» в зимний период и в преддверии новогодних праздников предупреждает:

Огонь – страшная сила. Чтобы победить её, нужно иметь определенные знания и навыки. Но не пытайтесь справиться с пожаром в одиночку.

■ Конечно, каждому хочется стать героем, но от огня вы можете серьезно пострадать. Не бойтесь и старайтесь действовать спокойно. А что именно надо делать, подскажут наши инструкции.

Главное – помните: самое важное, что есть у человека, – это его жизнь. Не рискуйте ею понапрасну. Не старайтесь спасти вещи, книги, игрушки, даже если они вам очень дороги. Лучше позаботиться о себе и своих близких.

1) Если вы почувствовали запах

дыма или увидели огонь, сразу позвоните «112» или «101».

2) По телефону вы должны точно назвать свой адрес: улицу, дом, квартиру. Четко произнести свое имя и фамилию. Если сможете, объясните, что именно горит. Постарайтесь говорить спокойно и не торопясь.

3) Постарайтесь ответить на все вопросы оператора – как лучше подъехать к вашему дому, какой код домофона подъезда.

4) Сообщив о пожаре, спросите у оператора, что вам лучше делать дальше.

5) Если рядом с вами находятся пожилые люди или маленькие дети, помогите им покинуть опасную зону.

6) Выходя из горящего помещения,

плотно закройте за собой все двери, чтобы задержать распространение огня на 10–15 минут – этого времени достаточно, чтобы дом смогли покинуть ваши родные и соседи.

7) Помните: от ваших первых действий зависит, насколько быстро будет распространяться дым и огонь по дому, квартире, подъезду.

ЗНАЙ: вызов пожарной команды просто так, из шалости или любопытства, не только отвлечет спасателей от настоящего происшествия, но и будет иметь весьма неприятные последствия. Заведомо ложный вызов пожарной помощи, других специальных служб является нарушением закона и наказывается штрафом.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Назаренко Алексеем Сергеевичем, почтовый адрес: г. Москва, Литовский бр. д. 19 кв. 185, адрес эл.почты gzkot@yandex.ru, тел. 89258903987, № регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 38590, СНИЛС: 123-375-340 35, квалификационный аттестат 77-16-142, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения и площади земельного участка с кадастровым номером 50:27:0020416:131, расположенного по адресу (местоположение): Российская Федерация, Москва, поселение Рязановское, д. Рязаново.

Заказчиком кадастровых работ является Гринчишен Вячеслав Анатольевич, почтовый адрес: Российская Федерация, Москва, поселение Рязановское, д. Рязаново, д. 29Б, тел.: 89258903987. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 11.00, 29.01.2024 по адресу: Российская Федерация, Москва, поселение Рязановское, д. Рязаново, д. 29Б. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, Литовский бр., д. 19, кв. 185. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.12.2023 по 28.01.2024г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 28.12.2023 по 28.01.2024г., по адресу: г. Москва, Литовский бр. д. 19 кв. 185.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные по адресу: Российская Федерация, Москва, поселение Рязановское, д. Рязаново. Земельные участки с кадастровыми номерами 50:27:0020416:122; 50:27:0020416:123; 50:27:0020416:130. Все заинтересованные лица в кадастровом квартале 77:20:0020416. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Рязановский вестник»
№ 14 (133) от 28 декабря 2023 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве. Адрес редакции: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10. E-mail: rязanovskoe@mos.ru. Отпечатано в филиале ОАО «ФПО» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка» Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя: 108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4. Распространяется бесплатно. 6+ Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:

27 декабря 2023 г.

По графику – 17:00,

фактически – 17:00

Тираж: 5000 экз.

Заказ № 4550-23.